



Spolufinancováno
Evropskou unií



Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3

Identifikace veřejné zakázky

Název: MUNI BioPharma Hub – Dodávka interiérového vybavení

Druh veřejné zakázky: Dodávky

Druh řízení: Otevřené řízení

Adresa veřejné zakázky: <https://zakazky.muni.cz/vz00007387>

Identifikační údaje zadavatele

Název: Masarykova univerzita

Sídlo: Žerotínovo nám. 617/9, 601 77 Brno

IČ: 00216224

A) Žádost o vysvětlení ZD ze dne 26. 11. 2024

Zadavatel obdržel dne 26. 11. 2024 žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace v následujícím znění:

Dotaz č. 1:

“Dobrý den,

obracíme na vás s následujícími dotazy:

U kuch.linky např KU2G.61-104 je ve výkrese na boku skříně na lednici uvedeno DTD+HPL, ale v popise je uvedeno: korpusy oboustranně laminovaná dřevotříska. Co tedy máme počítat?

Položka PT1f je zakreslena jako pokračování kuch.linky KU2.G62-496, tato položka ale chybí v položkovém rozpočtu. Bude do rozpočtu doplněna?”

Odpověď zadavatele:

Zadavatel k uvedeným dotazům uvádí následující:

- a) Kuch. linky (KU2G.61-104) – v tomto konkrétním výrobku není pracovní plocha kuchyňské linky po stranách vymezena svislými boky tvořenými shodným materiálem s pracovní deskou, jako je tomu ve většině případů prvků standardu KU2. Bok lednice je zde tedy tvořen LTD ve shodném provedení jako korpusy skříněk.

- b) Položka PT1f – součástí prvku KU2.G62-496 je celá sestava zobrazená ve Výkresové části KU2.G62-496 Standardu interiérového vybavení, vyjma pouze odpadkové koše s vlastním kódovým označením OK1a, OK1b, OK1c a OK1d, jež jsou samostatnými položkami ve výkazu výměr. Pod kódem PT1f není veden žádný prvek.

B) Žádost o vysvětlení ZD ze dne 27. 11. 2024
--

Zadavatel obdržel dne 27. 11. 2024 žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace v následujícím znění:

Dotaz č. 1:

„Dobrý den,

prosíme o upřesnění zadávací dokumentace:

Část 1 STOLY - chybí specifikace položky PO1b. Položka je zmíněná ve výkazu - výměru, ale v textové části chybí specifikace

Část 3 ÚLOŽNÝ NÁBYTEK - chybí specifikace položky ZA1. Ve výkresové části není uvedeno provedení "trubky".

Děkujeme“

Odpověď zadavatele:

- a) Textová specifikace položky PO1b je uvedena v dokumentu Standardy interiérového vybavení (BPH -DPV - S 101 - 35 - 001 - 00_STANDARDY INTERIEROVEHO VYBAVENI.pdf) na str. 116. Následuje po související položce PO1a (PODATELNA - ÚLOŽNÝ PROSTOR). Výkresová část je k nalezení na str. 41 Výkresové části.
- b) Textová specifikace položky ZA1 je uvedena v dokumentu Standardy interiérového vybavení (BPH -DPV - S 101 - 35 - 001 - 00_STANDARDY INTERIEROVEHO VYBAVENI.pdf) na str. 138.

Dotaz č. 2:

„Dobrý den,

ještě bychom potřebovali upřesnit:

položky BA1a BA1b.

Tyto položky jsou v rozpočtu, ale chybí k nim popis.

Děkujeme“

Odpověď zadavatele:

Textová specifikace položky BA1 a BA1b je uvedena v dokumentu Standardy interiérového vybavení (BPH -DPV - S 101 - 35 - 001 - 00_STANDARDY INTERIEROVEHO VYBAVENI.pdf) na str. 111 a 112. Společná výkresová část výše uvedených prvků je pak na str. 36-37 Výkresové části Standardu interiérového vybavení.

ZÁVĚR A LHŮTA PRO PODÁNÍ NABÍDEK

Vzhledem k tomu, že lhůta pro podání nabídek byla v rámci vysvětlení zadávací dokumentace ze dne 27. 11. 2024 (odesláno do TED) posunuta o celou původní délku až do 6. 1. 2025, je tato zachována i po upřesnění ZD v rámci tohoto vysvětlení. Tímto vysvětlením však nedochází ke změně ZD.

Lhůtu pro podání nabídek je tedy stanovena do 6. 1. 2025 do 13:00 hod.